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Анотація. Мета статті полягає у визначенні особливостей функціонування адміністрування податків 
в Україні, виявленні тенденцій їх розвитку та аналізі проблеми, які виникають як наслідок становлення 
сучасної податкової системи адміністрування. Методика дослідження. У статті використовуються на-
укові методи логічного узагальнення, структурного аналізу, методи синтезу та порівняння. Результати. 
У роботі розглянуто проблеми податкового адміністрування на період карантину, їх прояви та шляхи ви-
рішення. Проаналізовано діяльність податкових органів для мінімізації наслідків кризи у розрізі діяльності 
підприємств та економіки країни в цілому. Практична значущість результатів дослідження. Результа-
ти проведеного дослідження можуть бути використані під час формування стратегії адміністрування 
податків податковими установами та для вивчення сучасних особливостей податкової системи України.
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Постановка проблеми в загальному вигляді 
та зв’язок із найважливішими науковими 
чи практичними завданнями. Адміністру-
вання податків є важливим елементом держав-
ного регулювання, яке за часів пандемії зазнало 
значних змін. За період карантинних обмежень 
діяльність більшості підприємств була обмежена 
або зовсім призупинена, однак при цьому подат-
кові зобов'язання згідно із законодавством мали 
нараховуватися у повному обсязі та сплачува-
тися податкові платежі до відповідного бюджету. 
У таких умовах податкові служби почали шукати 
шляхи оптимізації податкового навантаження, які, 
з одного боку, сприяли постійним стабільним над-
ходженням у державний бюджет для забезпечення 
коштами держави, а з іншого – допомагали під-
приємствам виживати у кризовий період. Тому 
питання здійснення податкового адміністрування 
в період COVID-19 набуло вагомого значення.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Питання організації податкового адміністру-
вання, оцінювання його ефективності й удоскона-
лення в Україні та світі перебувають у полі зору 
провідних науковців, а саме: А.Г. Загороднього, 

Г.Л. Вознюка [2], І. Вакулича [3], А.І. Крисова-
того, А.Я. Кізима, В.В. Маслія [4], В.М. Мельника 
[5], В. Андрущенка [7] та ін. Однак дослідження 
податкового адміністрування в умовах карантину 
недостатні, що потребує детального вивчення 
проблеми й пошуку шляхів вирішення. 

Формування цілей статті (постановка 
завдання). Податкова система є основою функціо-
нування держави, однак під час карантинних обме-
жень виникає проблема взаємодії бізнес-сектору з 
органами податкового адміністрування, тому важ-
ливими є дослідження особливостей податкового 
адміністрування в Україні у період карантинних 
обмежень та пошук шляхів оптимізації.

Виклад основного матеріалу дослідження з 
повним обґрунтуванням отриманих наукових 
результатів. Система податкового адміністру-
вання являє собою сукупність інструментів адмі-
ністрування, які забезпечують ефективний процес 
управління у сфері оподаткування. У Податковому 
кодексі України статтею 14.1.1 визначено поняття 
адміністрування податків, зборів, митних плате-
жів, єдиного внеску на загальнообов’язкове дер-
жавне соціальне страхування та інших платежів 
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відповідно до законодавства, контроль за дотри-
манням якого покладено на контролюючі органи: 
«Це сукупність рішень та процедур контролюю-
чих органів і дій їх посадових осіб, що визнача-
ють інституційну структуру податкових та мит-
них відносин, організовують ідентифікацію, облік 
платників податків і платників єдиного внеску та 
об’єктів оподаткування, забезпечують сервісне 
обслуговування платників податків, організацію 
та контроль за сплатою податків, зборів, платежів 
відповідно до порядку, встановленого законом» [1]. 

Поняття податкового адміністрування має 
багато трактувань, адже в його основі лежать 
загальна проблематика, різні елементи оподатку-
вання або державне адміністрування. А. Загоро-
дній і Г. Вознюк визначають поняття адміністру-
вання податків з боку їх правового регулювання, 
а саме «правовідносини у сфері здійснення упо-
вноваженими державними органами (податковою 
адміністрацією і податковою інспекцією) та їхніми 
посадовими особами заходів, спрямованих на 
погодження і погашення податкових зобов’язань 
платника податків» [2, с. 13]. І. Вакулич убачає в 
податковому адмініструванні стан надходження 
податків, особливості оподаткування в різних 
галузях економіки та сферах діяльності, списання 
й реструктуризацію податкового боргу, скоро-
чення бази оподаткування, застосування системи 
пільг тощо [3, c. 56–58]. А.І. Крисоватий уважає 
більш доречним визначення податкового менедж-
менту, яку виявляє у системі методів, форм і 
прийомів організації економічних відносин для 
оптимізації оподаткування [4, c. 219]. Із понят-
тям державного управління податкове адміні-
стрування пов’язує В.М. Мельник, який зазначає, 
що «адміністрування податків – це управлінська 
діяльність органів державної виконавчої влади, 
яка пов’язана з організацією процесу оподатку-
вання та засновується на державних законодавчих 
і нормативних актах» [5, с. 41]. 

Загалом до системи адміністрування входять: 
організація податкових відносин; прогнозування 
та планування податкових надходжень; адміні-
стративне регулювання податкових відносин; кон-
сультативна робота; податковий контроль; адмі-
ністрування податкового боргу; упровадження 
сучасних технологій податкового адміністру- 
вання [1; 6].

Цікавого підходу дотримується В. Андру-
щенко, який убачає в адмініструванні податків 
більш складний процес, аніж перераховані еле-
менти. На думку В. Андрущенка, система адмі-
ністрування податків є поєднанням мистецтва, 
науки та політики. Центром теоретичного склад-
ника податкового адміністрування вчений уважає 
не податкові платежі, а людей як «суб’єктів моти-
вацій, процедур, технологій професійної діяль-
ності» [7, с. 28–29]. 

Отже, визначення поняття податкового адмі-
ністрування є багатостороннім і має відображати 
основні елементи, функції та проблеми. Можемо 
відзначити, що податкове адміністрування можна 
визначити як систему взаємодії контролюючих 
органів, підприємств та населення з приводу 
ефективної організації податкової політики дер-
жави, здійснення контрою за сплатою податків.

Якщо об’єктом податкового адміністру-
вання вважають процес управління податковими 
зобов’язаннями, то система суб’єктів убачає 
чотири основні групи: платники податків, органи 
контролю, органи стягнення та судові органи 
(рис. 1).

У період пандемії настали скрутні часи для біз-
несу, податкова система почала змінюватися, адже 
майже всі сектори економіки зазнали значних 
збитків та обмежень. У таких умовах перед уря-
дом постало дві різнополярні проблеми: з одного 
боку, підприємства через обмеження не мали 
фінансових ресурсів та можливостей для продо-
вження звичайної діяльності, а з іншого – бюджет 

Рис. 1. Суб’єкти податкового адміністрування
Джерело: складено на основі [1]
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мав наповнюватися податковими надходженнями 
згідно з установленим бюджетом на 2020 р.

Вирішення проблем стало першочерговим 
завданням уряду і на початку пандемії Верховна 
Рада України прийняла Закон «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України та інших законів 
України щодо підтримки платників податків на 
період здійснення заходів, спрямованих на запо-
бігання виникненню і поширенню коронавірус-
ної хвороби (COVID-19)», який набрав чинності 
18 березня 2020 р. [8]. Законом було введено 
певні пільги для бізнесу, які підтримали підпри-
ємництво у скрутні часи, серед основних можна  
виділити: 

– орендарі земельних ділянок комунальної та 
державної власності, які використовували їх із 
господарською метою, протягом двох місяців не 
сплачували податкові платежі за нею;

– податок на нерухоме майно та нежитлові 
приміщення було скасовано на період березня-
квітня 2020 р.;

– уведення обов’язкових РРО систем було 
відтерміновано до кінця введення карантинних 
обмежень;

– було введено мораторій на фактичні та доку-
ментальні перевірки підприємців на період із 
18 березня до 31 травня з певними винятками;

– подовжено термін подачі декларації про май-
новий стан до 1 липня 2020 р., а сплату податків за 
даними деклараціями до 1 жовтня;

– до 31 травня було обмежено штрафування 
за порушення податкового законодавства, крім 
податків, пов’язаних із договорами страхування;

– звільнено від сплати єдиного соціального 
внеску на період березня-квітня 2020 р. фізичних 
осіб – підприємців, осіб, які провадять незалежну 
професійну діяльність, та членів фермерського 
господарства [8]. 

Через обмеження пересування по всій Укра-
їні та введення жорстких обмежень податкова 
служба на період карантину зупиняє перебіг 
строків надання контролюючими органами інди-
відуальних податкових консультацій у письмовій 
формі. Згідно із Законом України від 13 травня 
2020 р. № 591-ІХ, зупиняється перебіг надання 
податкових консультацій, що передбачені стат-
тями 52–53 Податкового кодексу України [9].  
При цьому надання консультацій було поновлено 
після закінчення «червоної» карантинної зони 
по всій країні й поширення умов адаптивного 
карантину. Даний Закон на місяць паралізував 
діяльність податкових органів та самих суб’єктів 
господарювання, які знаходилися в умовах неви-
значеності, адже зазнавали значних збитків, змі-
нювали організаційну структуру господарювання, 
зменшували кадровий склад і не могли отримати 
остаточні рішення податкових органів щодо 
сплати податків у даних умовах існування.

Карантинні обмеження подовжувалися, а 
зв’язок мав бути налагоджений, тому Державна 
податкова служба почала пошук інноваційних 
рішень для даної проблеми. У 2020 р. було запу-
щено проєкт онлайн-консультування громадян у 
популярних онлайн-месенджерах Viber, Telegram. 
Проєкт був запущений разом із технологічним 
партнером ДПС, компанією Middleware Inc., на 
базі технологій Corezoid Hyperautomation Engine 
та Sender Communication Engine. Згідно зі статис-
тичними даними Державної податкової служби, 
за підсумками 2020 р. Державною податковою 
службою України 10 721 користувачу надано 
13 835 консультацій у чаті через Viber (5266), 
Telegram (4597) та Sender (858) [10]. Така інно-
ваційність демонструє готовність податкової 
служби до цифровізації, до співпраці з громад-
ськістю, відкритості та прозорості ведення своєї 
діяльності.

Незважаючи на продовження карантинних 
обмежень у 2021 р., мораторій на перевірки 
суб’єктів господарювання було скасовано Зако-
ном України від 04.12.2020 № 1071-IX [11]. Проте 
даним Законом було встановлено матеріальну 
допомогу суб’єктам господарювання. Статис-
тично різниця між податковими перевірками під-
приємств щодо порушення законодавства у нара-
хуванні й виплаті ПДФО, ВЗ та ЄСВ станом на 
вересень 2021 р. порівняно з вереснем 2020 р. ста-
новить 1,5 рази (рис. 2). 

Мораторій на проведення перевірок дав змогу 
зменшити їх кількість, однак при цьому планові 
й позапланові перевірки бізнесу продовжувалися. 
З оприлюдненням законопроєкту про відміну 
мораторію на перевірки плани річних перевірок 
затвердили 25 центральних органів виконавчої 
влади. Кожен із цих органів здійснюватиме заходи 
контролю відповідно до своєї сфери відання [10]. 

Одночасно із законопроєктом, який мав полег-
шити життєдіяльність підприємств у часи каран-
тинних обмежень, Верховна Рада України ухва-
лює Закон «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо вдосконалення адміністру-
вання податків, усунення технічних та логічних 
неузгодженостей у податковому законодавстві» 
№ 466-IX від 16.01.2020 [13]. Закон передбачає 
удосконалення податкового контролю, уведення 
міжнародних стандартів контролю та імплемента-
цію положень Плану протидії практикам розми-
вання оподатковуваної бази й виведення прибутку 
з-під оподаткування (План протидії BEPS) [14]. 
За даним Законом розширювалися можливості 
онлайн-сервісів для платників податків. Згідно 
із Законом, нарахування, сплата, контроль подат-
кових платежів, штрафних санкцій мають відбу-
ватися через електронні кабінети платників для 
забезпечення найбільшої прозорості адміністру-
вання податків. 
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Однак лише у липні 2021 р. Україна була при-
єднана до Програми розширеного співробітни-
цтва з питань протидії BEPS (OECD/G20 Inclusive 
Framework on BEPS) [14]. Програмою передба-
чено поетапні адміністративні зміни згідно з Pillar 
1 та Pillar 2 даної програми, перша з яких перед-
бачає контроль найбільших міжнародних бізнес-
груп, а друга узгоджує та вдосконалює оподатку-
вання іноземних компаній.

Ефективність проведених у 2020 р. заходів 
щодо підтримки бізнесу у скрутні часи зі збере-
ження податкових надходжень на встановленому 
рівні можна досліджувати за показниками вико-
нання державного бюджету за підсумками 2020 р. 
(табл. 1).

Згідно зі статистикою, політика державних 
органів виявилася в успішному результаті вико-
нання й перевиконання бюджету. Пільгові умови 
дали змогу підтримати більшість підприємств і 
відновити їхню діяльність на кінець року. Підпри-
ємства, своєю чергою, постійно шукали шляхи 
виходу з кризового стану і деякі з них знайшли 
додаткові прибутки на міжнародному ринку, а 
деякі розширювали внутрішнє виробництво через 
обмеження міжнародного пересування товарів і 
послуг. Недовиконання бюджету за показником 
рентної плати та плати за використання при-
родних ресурсів пов’язане з повним звільнен-
ням платників даного податку від його сплати на 
період березня-квітня 2020 р.

Порівнюючи виконання бюджету з 2019 р., 
бачимо, що в 2020 р. податкові надходження є 
більш стабільними. У 2019 р. загальний план по 

податкових надходженнях було недовиконано на 
5,55%, а в 2020 р. бачимо його перевиконання 
на 3%. Єдиним критерієм, за яким вирізняється 
2019 р., є перевиконання плану на 7,61% подат-
кових надходжень із податків на доходи, при-
буток та збільшення ринкової вартості. Загалом 
у 2020 р. податкове адміністрування було більш 
ефективним, що відобразилося у виконанні біль-
шості податкових надходжень за період.

Податковий борг залишається на досить висо-
кому рівні, однак у 2021 р. бачимо тенденцію до 
його зменшення (рис. 3). Так, на початку 2019 р. 
борг становив 101 469,6 млн грн, максималь-
ної точки він досяг у квітні 2020 р., а у жовтні 
2021 р. зареєстровано 105 455,0 млн грн подат-
кового боргу. Бачимо значне зменшення боргу 
в 2021 р. з найбільшим значенням списаного 
боргу за всі періоди – 15 106,5 млн грн. Поява 
значної безнадійної заборгованості та її спи-
сання вказує на проблеми в економіці країни та 
кризовий стан. Пандемія у 2020 р. нанесла зна-
чних збитків підприємствам, відбулося масове 
зростання податкових заборгованостей та лікві-
дація багатьох державних підприємств. Грошові 
зобов’язання всіх зареєстрованих до ліквідації 
підприємств були списані наприкінці року, що 
й принесло зниження загального податкового  
боргу.

2021 р. приніс у податкове адміністрування не 
лише зміни, пов’язані зі скасуванням мораторію 
та введенням нових програм розвитку, а й поси-
лення цифровізації податкового адміністрування. 
Міністерство фінансів України 5 липня 2021 р. 

Рис. 2. Контрольно-перевірочна робота підприємств із приводу обліку й адміністрування ПДФО,  
ВЗ та ЄСВ за 2020–2021 рр.

Джерело: складено авторами на основі [12]
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оприлюднило проєкт закону України «Про вне-
сення змін до Податкового кодексу України щодо 
впровадження електронних перевірок (е-аудит)» 
[17]. Подібні е-перевірки мають забезпечити 
постійний організований контроль діяльності під-
приємств за допомогою створення стандартизо-
ваного аудиторського файлу (SAF-T). Однак при 
цьому фірми мають забезпечити умови для скла-
дання даного документу, що викликає необхід-

ність реорганізації, навчання персоналу та вста-
новлення необхідного програмного забезпечення.

Пандемія привнесла в податкову систему зна-
чні зміни, основними чинниками, які на це впли-
нули, можна відзначити зниження платоспро-
можності підприємств і накопичення податкових 
заборгованостей, зменшення зв’язку з податко-
вими органами й поступовий перехід на елек-
тронне консультування, постійні зміни в законо-

Таблиця 1
Виконання дохідної частини державного бюджету в розрізі податкових надходжень за 2020 р.

Найменування
Початковий 
річний план, 

млн грн

Уточнений 
річний план, 

млн грн

Виконано 
за період, 
млн грн

Виконання 
до уточненого 
річного плану  

2019 р., %

Виконання 
до уточненого 
річного плану 

2020 р., %
Податкові надходження 826 263.9 826 263.9 851 115.6 94.45 103.00
Податки на доходи, 
податки на прибуток, 
податки на збільшення 
ринкової вартості

221 763.5 221 763.5 225 976.3 107.61 101.89

Рентна плата та плата 
за використання інших 
природних ресурсів

54 244.8 54 244.8 52 475.7 80.18 96.73

Внутрішні податки на 
товари та послуги 518 413.1 518 413.1 538 896.2 90.99 103.95

Податки на міжнародну 
торгівлю та зовнішні 
операції

28 621.0 28 621.0 30 460.5 97.24 106.42

Збори на паливно-
енергетичні ресурси -- -- 0.6 -- --

Інші податки та збори 3 221.4 3 221.4 3 306.2 94.93 102.63
Джерело: складено на основі [15] 

Рис. 3. Показники податкової заборгованості 2019–2021 рр., млн. грн.  
(основна вісь – загальна сума податкового боргу,  

додаткова вісь – сума списаної податкової заборгованості)
Джерело: складено авторами на основі [16]
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давстві й ситуацію невизначеності з податковою 
політикою протягом кризи.

Загалом уряд досить успішно провадив подат-
кове адміністрування за період коронакризи, 
причому важливо згрупувати основні заходи, які 
використовували податкові служби для оптиміза-
ції податкових відносин:

– своєчасна реакція уряду зі зміною законо-
давчої бази;

– уведення пільгових умов існування на період 
перших, найбільш складних для бізнесу місяців 
пандемії;

– накладання мораторію на перевірки у 2020 р., 
що дало змогу підприємствам швидко відновити 
звичайну діяльність;

– уведення онлайн-консультацій, які зробили 
роботу податкової служби більш прозорою та від-
критою до взаємодії;

– упровадження сучасних програм реформу-
вання податкової системи.

Підсумовуючи дослідження, можна відзначити, 
що адміністрування податків в Україні має досить 
високий рівень розвитку, однак існує й низка про-
блем, які потребують уваги. Виділити можна 
проблему слабкої узгодженості між рівнями опо-
даткування; високий рівень бюрократизації, що 
затримує оперативність сприйняття змін в еконо-
міці; недосконалість законодавчої бази щодо опо-
даткування сучасних технологічних підприємств 
та міжнародних корпорацій; спрямування подат-
кового адміністрування більше на методи примусу 
й стягнення, ніж на стимулювання економічного 
зростання; низькі темпи й неоднорідність цифрові-
зації адміністрування податків.

Вирішення цих проблем потребує координації 
всіх рівнів влади, для подальшого розвитку адмі-
ністрування податків в Україні можна виділити 
низку рекомендацій: переорієнтувати систему 
оподаткування на бік бізнесу й створити систему 
«знизу-догори», яка має забезпечувати розвиток 
бізнесу й стимулювати економічне зростання; 
продовжувати впровадження сучасних техноло-
гій, однак з узгодженням інших регулятивних 
платформ, що має забезпечити рівномірність і 
швидке сприйняття змін усіма суб’єктами госпо-
дарювання; удосконалити законодавчу базу щодо 
адміністрування податків на всіх рівнях та ство-
рити єдину стійку систему управління, що забез-
печить умови для стратегічного розвитку підпри-
ємств; удосконалити бюджетну систему розподілу 
податкових зобов’язань, що дасть змогу визна-

чити цільове спрямування і забезпечить упев-
неність суб’єктів господарювання у доцільності 
сплати податків загалом; консультаційно-переві-
рочна робота має стати не засобом залякування 
підприємств, а стимулюючим і консультаційним 
важелем, який стане об’єктом діалогу між подат-
ковими органами й підприємствами; створити 
певний перелік дій у разі настання непередбачу-
ваних подій в економіці для ефективного й опе-
ративного їх подолання, адже, стикнувшись з 
пандемією, суб’єкти не були готові до сприйняття 
швидких змін.

Для більш ефективної реалізації податкової 
політики має бути створений чіткий план дій у 
разі появи непередбачуваних кризових явищ, 
який наперед визначатиме умови інфраструктури, 
у яких функціонуватимуть суб’єкти господарю-
вання. Державні органи влади не лише мають 
досліджувати ринок та своєчасно реагувати на 
зміни, а й допомагати підприємствам консуль-
тативно. Органи влади мають створювати про-
грами, які допоможуть підприємствам швидко 
адаптуватися до можливих змін і провадити зви-
чайну діяльність.

Висновки із зазначених проблем і перспек-
тиви подальших досліджень у поданому напрямі. 
Податкове адміністрування є складним процесом 
прийняття рішень та проведення процедур контр-
олюючих органів для забезпечення податкових і 
митних відносин. Воно виникає через взаємодію 
суб’єктів податкового адміністрування з приводу 
організації податкових відносин, консультативної 
роботи, контролю, планування та прогнозування 
податкових надходжень. 

В Україні податкова система поступово рефор-
мувалася до європейського типу згідно з установ-
леними нормами, наданими Єврокомісією, однак 
пандемія змінила орієнтацію податкового адмі-
ністрування 2020 р. з фокусуванням на основних 
проблемах: недостатності фінансових ресурсів на 
підприємствах та необхідності виконання плану 
бюджетних надходжень.

У результаті змін законодавчої бази за підсум-
ком 2020 р. уряду вдалося підтримати український 
бізнес на досить високому рівні з перевиконанням 
дохідної частини бюджету, що є позитивною тен-
денцією. При цьому за період кризи податкова 
служба вдосконалювала свою діяльність, прикла-
дом чого є онлайн-консультування та розроблення 
електронного інспектування діяльності підпри-
ємств.
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Ю. А. Огренич, Д. В. Хапрова, Запорожский национальный универсиситет. Теоретические основы  
развития и функционирования налогового администрирования в Украине в период COVID-19.

Аннотация. Цель статьи заключается в определении особенностей функционирования администри-
рования налогов в Украине, выявлении тенденций их развития и анализе проблем, которые возникают 
как следствие становления современной системы администрирования налогов. Методика исследования.  
В статье используются научные методы логического обобщения, структурного анализа, методы синтеза 
и сравнения. Результаты. В работе рассматриваются проблемы налогового администрирования на пе-
риод карантина, их проявления и пути решения. Проанализирована деятельность налоговых органов для 
минимизации последствий кризиса. Практическая значимость результатов исследования. Результаты 
проведенного исследования могут быть использованы при формировании стратегии администрирования 
налогов налоговыми учреждениями и для изучения современных особенностей налоговой системы Украины.

Ключевые слова: налоговое администрирование, налоги, налоговый контроль, санкции, штрафы, 
электронное налогообложение, налоговые проверки.

Yuliia Ohrenych, Dasha Khaprova, Zaporizhzhia National University. Theoretical fundamentals of  
development and implementation of tax administration in Ukraine during the COVID-19.

Annotation. Ensuring effective tax administration allows businesses to create favorable conditions for increas-
ing profits, savings and further development of enterprises. A government must co-ordinate certain events that will 
help business in difficult times and will allow to fill up a budget tax receivabless here. The purpose of the article is 
to define the features of functioning of administration of taxes in Ukraine, to educe their progress trends and analyse 
problems that arise up as a result of becoming of the modern tax system of administration. Research methodology. 
The scientific methods of logical generalization, structural analysis, methods of synthesis and comparison, are used 
in the article. Findings. Tax administration must be comfortable and clear for the subjects of menage for providing 
of efficiency of tax politics in a country. Thus administrative organs must create a favourable economic environment 
for stabilizing and stimulation of development of business. The pandemic brought a number of problems to the tax 
administration, which contributed to changes in operating conditions and led to new challenges for the govern-
ment. Since the beginning of the pandemic, the government has been active in reducing tax controls and providing 
businesses with certain preferential terms to continue their normal operations, but the constant change in the legal 
framework has put businesses in a state of uncertainty. The conditions of activity of enterprises and authorities 
in the pandemic brought significant changes in their internal functioning and the basis for reforming the new tax 
system was the digitalization of tax services. The effectiveness of the government's actions and their consequences 
should also be investigated at the end of the quarantine conditions and all the imperfections of the established 
system of administration should be identified. Practical value. Results can be drawn on at forming of strategy of 
administration of taxes by tax establishments and for the study of modern features of the tax system of Ukraine.

Keywords: taxes, tax administration, tax control, fines, sanctions, digital taxation, tax audition.


